[lpeobpa3oBaHue
anredbpanyeckux
BblpaXXeHUU




— —CTpyKTy oKa: —

/7

1. Opranmsanonspiii MoMeHT. CooO1eHre TeMbl, 1IeJTH,
3a/1a4 YpOKa ¥ MOTHUBAIIMS Y4eOHOM JesiTeTbHOCTH.

2. AKTyanu3aius 3HaHUM ydaniuxcs. [lopropenne
TeopeTUYIeCKOTo MaTepHrasia v ero IpruMeHeHHe Ha IIPOCTBIX
IpHMepax C MTOMOIIBIO YCTHOTO CYeTa.

3. PemmreHune 3amanuii Ha mpeoOpa3oBaHUe aireOpanyecKux
BeIpaykeHHH. CamMocTosiTeTbHAst paboTa-1nu@poBKa.

4. PaboTa 1o rpymniiaM — BbIMOTHEHHE Pa3HOYPOBHEBBIX
3aJaHHH.

5. KoHTpO/b M CaMOKOHTpPO/Ib 3HaHUH. [ [poBepoyHas
CaMOCTOSITETbHASI pAa0OTA C MCITO/Ib30BaHKEeM onlain TecTOB.
6. 3ajaHue Ha JOM.

7. [logBeneHre UTOros ypoka.
8. Pednekcus. «bapoMeTp HacTpoeHUSI».



Llenu v 3apaun:

Ilenu ypoka: CucreMaTu3upoBaTh U 0OOOITUTH
TeopeTuYeCcKUe 3HaHUS 10 TeMe YPOKa.

CoBepilleHCTBOBATh HABBIKU PelleHUs 3aJaHHUH Ha
npeoOpa3oBaHMe a/ireOpanvdeCcKrX BhIPKEeHUH.

3agaumn:

1. Pa3BuTHe HaBBIKOB B IIPHMEHEHHS BCeX CITOCOO0B
nmpeoOpas3soBaHUsA a/reOpandeCcKUX BhIPAKEHUIC 11€/1hI0
MOITOTOBKU K YCITEITHOU cZjadye dK3aMeHa 10 MaTeMaTHUKe
(Momynb «Anre6par);

2. Co3maHue yC/I0BUH IS Pa3BUTUS TO3HABATETbHOTO
HHTepeca K MpeIMeTY, Pa3BUTHS JTOTHYECKOTO MbIIITEHUS
1 CAMOKOHTPOJISI.

3. [ToBbIlIeHHe yPOBHS y4eOHOM MOTHBAIIUU
0OYYaOIIXCS TPH TTOMOIIY UCITOJIb30BaHUS
KOMITbIOTEPHBIX TEXHOJIOTHH.



Pa3noxeHune MHOrouJZiIieHoB Ha

MHOXUTEJIN

® BoiHeceHune 0o01Iero MHOXXHUTE/IA 3a
CKOOKM:

2% - a+4x-a’ = 2" a(x+2a)



Pa3noxeHue MHOIro4JZiIeHoOB Ha
MHOXUTEeNnu

® Crmoco6 rpynnmupoBKH

2a-b—2b-c+cg—a-c=(:2a-b—2b-c:)+(:c2—a-c:‘)=

|=2b(a-c)-c(a=c)=(a=c)(2~c)



OXeHue Hd

MHOXUTEINn
© Pazno)xeHre Ha MHOXXUTEIN KBaJPAaTHOTIO

Tpex4wieHa

a1 +h xte =a(ix-xlr)(_x—x2 jl

bty -da-c
20
' =Tr+12=(x-3)(x-4)

,TIE X1, X2 — KOPHE MHOTOYJIEHA

A2



MHOXUTEJIN

® IlpumeneHue popmMy/1 COKpallleHHOTO
YMHOKEeHHU S

250" -168' = (3" -8 58" 448" = 5 + 20 VB~ 20 S’ +48

4+ 01 4259 = (245



- ®OPMYIIbl COKPALLEHHOTO
YMHOXEHUA

(a+b)*=a*+2ab+b?
(a-b P=a*-2ab+b>
(a+b)(a-b)=a>*-b?

(a+b)(a?-ab+b?)=a3+b3

(a-b)(a*+ab+b?*)=a3-b3
(a+b P=a3+3a’b+3ab*+b3
(a-b P=a3-3a°b+3ab*-b3



Nei. IIpeoOpasyiiTe B MHOIO4YJIeH:
1) (0,1x2 — 7y)? =

2) (x— 2)(x?%+ 2x + 4) =

3) (10a+ 0.98)(0.98 — 10a) =

..'.) oj_'\".? — 3 12 =
5 (VW5 + 23 2=
6 (311 + V6 1We— 311



02. Pa3znoxuTte Ha enu:

1) 81B°—-0,09n° =

2) 3xa’ +30xac+ 75¢°X =
3) y°-13=

4) S-a-=

5) X°+27d° =

6) 4n'’ -0, 01a° =



N

Nel.

)  (0Ix*-7y)*=  0,01x*- 14x%y + 49y*

2) (x-2)x}+2x+4)= x’-8

3)  (10a+ 0,98)(0,98 - 102)= 0,818 — 100a?

4 7 V3p= (\"‘7)2 XT3+ (3)2 = 10-2V21

5)  (V5+2V3)2=(V5)2:2V5+2V3 + (2V3)?= 5+ 4V15 +4+3 = 17+ 415

6) (3V11+ vV6)(\6- 3v11)=(V6): - (3v11)2=6-9+11= -93

7) (2c-3a)® = 8c®-3*4c**3a +3*2c*9a’ - 27a* = 8c® -36¢°a + 54ca’- 274’



B = e e STy /

Ne2.

1) 8182-0,09n’= (98-0,3n)(98+0,3n)

2) 3xa?+30xac+ 75¢%x = 3x(a? +10ac+ 25¢%)= 3x(a+5c)?
3) y2-13= (y-V13)(y+ V13)

4) 5-a= (V5-va)(V5++a)

5) x3+27d3=(x+ 3d)(x? - 3xd + d?)

6) 4n'°-0,01a°= (2n°>-0,1a°%)( 2n°>+ 0,133



B 988 rogy, Bo BpemMeHa npasfieHUA KUEBCKOIO KHA3S
Bnaaumunpa, Pycb npuHana xpuctuaHcTBo. BmecTe ¢
penurnen Ha Pycb nonanu n apesHerpevyeckne nmeHa.
BbinonHuTe gencteuna ¢ anrebpanyecknmm BblpaKeHNAMU
1 MO coBnagarLinmm OTBETaM COOTHECUTE rpedecKkue
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OcTraBuieecs ums- - B IepeBoje C

IrPeYeCcKoro O3Ha4YaeT «CBepKaroumui(as)».
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“
nepesood
AHOPEU MY>XECTBEHHbI
EBIrEHUU BJIAFOPOHbIN
FAJTUHA CITOKOUHAS

EJIEHA CBEPKAROLUJAA



nna
YNPOCTUTb BblpaXXeHMUE:
a3+(b3+3b2 ——3b+1) .
az—ab—a+[b+1)2

x° +2xy+ y°

= | x+1 = =
(x _1)' = Z 2
= X =6x+9 x +2x-15



a3+(b3+3b2+3b+1)_ @ +(b+1) _(a+b+1)(a2—a(b+l)+(b+1)2)

a —ab-a+(b+1) = a —ab-a+(b+1) E a —ab-a+(b+1)
(a+b+1)a’ - ab-a+b +2b+1) (a+b+1)(a2—ab—a+(b+l)2)

= =a+b+1
@ —ab—a+(b+1f @ —ab—a+(b+1f =



/

No?2

o)l 2t -l o) (- 1fert)

x3+1.x2+x+1_ (x3+1Xx2+x+1) X+ x+]

= (x_l)(i:zixﬁl):(x—l)(x+1):x2—1




2

(x=yfaty) x-y

)Cz—y

X+ 2xy+y° @+yy X+y

X = >Ey 3 - =ty
X —6x+9 x*+2x-15 (x-3) x*+2x-15
. x+5 . 1

T x=3F (x-3)x+5) (x-3)F x-3
= x—(x=3) =Xt Er

=5y 0 5




Cnacudo 3a ypox!

Yanauu Ha
3K3aMmeHax!!!



